

类行政案件共计82起，行政处罚86人，行政处罚单位13家。深入推进“破小案、暖民心”专项行动，破获盗窃案件61起，抓获犯罪嫌疑人63人，分别同比上升69%和34%，挽回财产损失819万元。依托“昆仑-2024”专项行动，严打破坏生态环境、食品药品犯罪，破案10起、刑拘6人、逮捕10人、起诉23人。切实保障全市经济税收正常秩序，破获经济案件25起，抓获50人、刑拘24人、逮捕17人、起诉50人，挽回损失9300余万；破获涉税案件5起，追缴税款1264万元。



开展食品安全检查

优化警务服务 护航经济社会高质量发展

一直以来，神木市公安局坚持向创新要动力，不断探索新模式、好办法，以满足人民群众对安全、便利生活的需求。



为重点项目顺利推进保驾护航

扎实开展护航行动

积极深化“三个年”活动，全面推进“护航行动”，为神木市重点项目顺利推进保驾护航。依法处置阻工事件22起，破获涉企刑事案件12起，刑事拘留51人，挽回经济损失8646万元；查处涉企治安案件18起，行政拘留16人。选派45名“护航警官”开展第四批次项目护航，累计走访企业453家次，排查化解涉企矛盾纠纷114个，收集各类问题48个、协调解决37个。

推行互联函告做法

主动加强部门融合、互通互联、互相协作，推动稳定风险、安全隐患、管理漏洞有效整治。2024年共发函56份，化解矛盾纠纷64起，处置重大涉稳风险6个，管控重点人员25人次，联动部门综合执法35次，协商研判16次，集中整治“九小场所”等安全隐患342处，解决行业监管漏洞21个，基层治理能力不断加强。

提升风险防范能力

巡特警、交警、派出所按照“三见警”“4+39+N”巡防要求，科学用警、合理布警，在4条主干道、39条分干道和N个重要路段点位，高峰时段疏导指挥交通，平峰时段开展街面巡逻和简易警情处警工作，全市打架斗殴和寻衅滋事类警情同比下降12%，纠纷类警情同比下降7.2%，巡防成效显著提升。榆林市巡特警现场观摩交流会在神木召开，神木巡防模式在全市推广。



排查整治，拧紧安全阀。

深化“放管服”改革

推出便民利民措施50条，临时身份证“立等可取”办理4000余张，户籍业务“跨省办通办”2166项；车管所开展普通业务一窗通办、18类业务一证即办、39项车驾管业务网上办理便民活动；公安政务服务事项时限缩短81.47%，一次办占36.07%，全程网办占61.75%，马上办占61.75%，即办件占50.27%。



窗口服务“火力全开”应对暑期办证高峰